3aa4u rno teMme

Ob0bembl Ten

E BPALUEeHUA »



Nony4yeHHble Npu BpalleHUun
NNOCKUX churyp BOKpyr 3agaHHoOWU
OoCMm.

3ajauu:

« [lOCTpOEHME TeN BpaLleHUs,
NONy4YeHHbIX NPU BpaLleHUN
PA3NMNYHbIX PUTyp BOKPYT OCWU;

« HaxoxoeHune obbema,
Nony4YeHHOro Tena BpalleHus B
KaXXOoM Cry4ae.



NPOTUBONEXALMM KaTeTOM 4 CM BpaLlaeTCs BOKPYr ocu,
npoxopasiLlien Yyepes BepPLUMHY NPSAMOro yrna
napansnesibHO r’MNnoTeHy3e.

Hantnu o6bem nony4yeHHOro Tesna BpaLeHusl.
Pettterite V1=V = V|<1 = V|<2

KoHyCl nmeeT ocHOBaHWe C AnamMeTpoMm AA ;
2 K]OHyCZ MMeeT OCHOBaHWe C AnamMeTpoMm BB, .

Vu = SocH*H; VK = 1/3 SocH*h

CB=CB,=4 cm, Torga AB=A B, =8 cmM=H,
AC=A C=V82+42=V48cm;

AAA, C -paBHOCTOPOHHUIA; AA =V48cM=4V/3,
R,=R,=2V3cM, 0,C=V48 - 12=V36=6cM=h,
h,=8-6=2cM
Vu=M(2v3)2.8=96MN Vk,=1/3M2V3)2:6=240
Vk,=1/3M(2V3)2.2=81

VT=96I1 - 24 - 8N =640

OTBerT: 64lNcm’




MapannenorpaMm co CTOPOHOU 3 CM U 6 CM , OCTPbIM YI/IOM
A= 60° BpaLlaeTcs BOKpYr ocu, npoxoasiien yepes
BEpLUMHY OCTPOro yrmia, napasasesibHO BbiCOTe
napannenorpamma. Hantm o6bLem nonyyeHHoro Tena
BpalleHus.

A PeweHune: Vr=Vyk - Vk;

Vyk=1/3M h(R*+R *+RR,);
Vk=1/3MR?h; yron D=A, yron
CDC,=60°, ACC,D -
paBHOCTOpOHHMM CC,=6cm,
Rk=3cM, h=v62-3%= —V27= 3\/3CM

R=BD+B,D=3+3=6cwm;
R1=AC+CC1+A1C1=3+6+3=12CM

Vk=1/31 ¢6%3v/3=36V3I
ortsert: 216V3[1 cm’ Vyk=1/3M 3V3(36+144+72)=252+/3M
V1= 252v3M - 363N =216V3N




A

HMYPUVAVAZTLLTYE T PYCo DOUPYLUAYIN Y MVIMNTI V Vuinvobanvisz

napannenbHo BbicoTe. HananuTte oobem
NONTY4YEHHOro Tesia BpalleHUs, eCliM HNKHee

OCHOBaHue Tpaneuun 10 cM, BepxHee OCHOBaHue 6
CM, a OCTPbIN Yyron 60°.

A,

JTa 3agada
peLlaeTcs
aHanorn4yHo

npegblayLlen.
OTBeT: 880V 3IM /3




KBagpaT co cTOpoHOM 4 cM BpallaeTcsi BOKpYr
oCHU, npoxoasiLien Yyepes ogHy U3 ero BepLUuH
napannenbHoO AnaroHanu KkBagpaTta Hantu
06beM Nony4YeHHOro Tesa BpaLleHus.

PeweHwne: lNonyyeHHoe
A A reoMeTpuyeckoe Teno COCTOUT U3
ABYX PaBHbIX YCeYEHHbIX KOHYCOB,

CNeaoBaTeNIbHO 0CTAaTOYHO HaUTK
06beM 0JHOr0 U3 HUX U YMHOXXWUTb
€ro Ha ABa.

AA1=V42+42=1/32=4/2,
Rk=R1=2v/2cM, BD=4v2,R=8V2cM

OD=h=V16-8=V8= 2v2c™m

C
Vyk=1/3M h(R*+R *+RR,); Vk=1/3MR?h Vk=1/3M(2V2)?2v2=16MV2/3
Vyk=1/3M 2v2((8V2)*+(2v2)*+32)=112MNV2; V= 112MNv2-16MNv2/3=320N v2/3

VT=2V=2320M v2/3=640Mv2/3cM3 OteeT: 640M+/2/3cm>



i BbiBOAObI:

« Bpalwlasicb, naockue purypbl,
BOKpYI 3ajlaHHOMU OCu o6pa3sytoT
M3BEeCTHbIe Tesla BpalleHUs:
LWJIMHAP, YCEeUYEHHbIN KOHYC, UK
KOMOMHALIMIO 3TUX Ten;

« O6DbEeMbl NONTYyYEHHbIX Ten
HaXoAATCA BbluUC/IeHueM o6bemMoB
COCTaBJIAOLWMX UX TeNT U eUCTBUM
C HUMM.




i JinTepartypa:

« 3uB b.['. lngakTnyecknue matepuasnbl No
reomeTpun anga 11 knacca. MockBa,
[1pocBeleHne, 2003 roa;

« LibinknH A.I'. CnpaBOYHUK MO
MaTeMaTuKe AN CpeaHEN LUKOIbI.
MockBa, 1pocselleHune 2000 roga.




